【平塚市中央公民館からのお知らせ】

令和8年(2026年)10月から中央公民館は休館いたします。

(施設利用は令和8年9月30日まで)

代替施設について

■会議室等利用

- ・令和8年度利用団体登録より市内地区公民館に登録し、ご利用いただくことができます。
- ※令和8年9月末までは、引き続き中央公民館をご利用いただけます。ただし、登録できるのは 1館までとなりますのでご留意ください。
- ・詳細は別添「平塚市立地区公民館の利用について」及び「平塚市中央公民館休館に伴う代替施設及び類似施設情報一覧」をご参照ください。

■大ホール利用

- ・ひらしん平塚文化芸術ホールの他、近隣市町等他施設をご利用ください。
- ・別添「平塚市中央公民館休館に伴う代替施設及び類似施設情報一覧」をご活用ください。

説明会の開催について

次の日時で休館に伴う説明会を開催いたします。参加を希望される団体の皆様はご出席ください。

■日時

令和7年3月26日(水) 午前 10 時~午前11時(終了予定)

■説明会の内容

休館の経緯、休館中の代替施設、質疑応答ほか

■場所

中央公民館 大ホール

■申込み・定員

申込み不要。先着順。当日、ホワイエにて団体ごとに受付(午前9時30分~)を行います。

■その他

I団体につき 2 名までのご出席でお願いいたします。なお、会場の定員(701名)に達した場合は受付を終了させていただきます。

中央公民館をご利用の皆様には、大変ご迷惑をおかけいたしますが、ご理解、ご協力のほどよろしくお願い申し上げます。